 KHUNG GIÁO ÁN (BÀI SOẠN)

 Áp dụng từ năm học 2015-2016


	Tuần: 

Tiết: 
	Ngày soạn:          /         / 2015

Ngày dạy:   (ghi ngày bắt đầu dạy)


TÊN BÀI DẠY
(Ghi theo phân phối chương trình môn học)
I. MỤC TIÊU: Qua bài này học sinh cần học được:

1. Về kiến thức:

- Hiểu được ...
- Hiểu được ...

- ...
2. Về kỹ năng:

- Biết cách ...
- Nhận biết được ...
- ...
3. Về thái độ:

- Biết đưa những kiến thức – kỹ năng mới ...

- Biết nhận xét và đánh giá kết quả của bạn cũng như tự đánh giá kết quả học tập của mình ...
Chủ động phát hiện, chiếm lĩnh tri thức mới, có tinh thần hợp tác trong học tập, sinh hoạt và cuộc sống.

....
4. Phát triển năng lực học sinh
II. CHUẨN BỊ 

1. Chuẩn bị của GV: 




2. Chuẩn bị của HS:

III. TIẾN TRÌNH LÊN LỚP:

1. Ổn định lớp

2. Kiểm tra bài cũ: (       phút)- 
3. Dạy nội dung bài mới: (       phút)

Đặt vấn đề vào bài mới (khám phá):

Trình bày theo sự thống nhất của bộ môn, nhưng phải thể hiện được hoạt động của thầy và hoạt động của trò.
4. Củng cố, luyện tập: (       phút)
5. Hướng dẫn học sinh tự học ở nhà: (       phút)
	Ngày         tháng      năm 201

Xác nhận của BGH
	Ngày         tháng      năm 201
Duyệt của Tổ trưởng




HƯỚNG DẪN THÊM:

· Giáo án phải soạn đúng mẫu như trên và được đóng thành cuốn theo học kỳ, hoặc theo năm học.

· Phần duyệt của Tổ ở phía dưới ghi rõ Tổ trưởng hay Tổ phó, ký và ghi rõ họ tên.
· Giáo án (bài soạn) không cùng trong tuần thì phải sang trang mới.

· Bố cục, hình thức.... trình bày giáo án không hợp lí thì Tổ trưởng yêu cầu GV soạn lại.
Giáo án: Vật lí 8                                                                                    Năm học 2015 - 2016





GV: Bùi Khắc Khải                                          1                                 Trường THCS Ninh Hòa








